

**ROMÂNIA**  
**Comuna SEACA DE PADURE ,județul DOLJ**  
**PRIMĂRIA**  
**COMISIA DE CONCURS**

Nr.2528 din 26.09.2024

**REZULTATE**

**la verificarea eligibilității candidaților înscriși la concursul de recutare organizat la data de 03.10.2024 (proba scrisă) pentru ocuparea funcției publice vacante de secretar general al comunei Seaca de Padure,județul Dolj.**

Nr. crt.	Număr de înregistrare atribuit Dosarului de concurs	Rezultatele verificării eligibilității candidaților	Motivul respingerii dosarului
1	2335	admis	-
2	2355	admis	-
3	2375	admis	-
4	2431	admis	-

După afișarea rezultatelor, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului, la secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor-compartiment Contabilitate, salarizare, resurse umane, conform prevederilor legale, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați admiși la etapa de verificare a eligibilității vor susține în data de 03.10.2024 la ora 11:00 proba scrisă la sediul Primăriei comunei Seaca de Padure, str. Principală, nr.176, județul Dolj.

Înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității.

Verificarea identității se face numai pe baza buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt considerați absenți.

În încăperea în care va avea loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții atrage eliminarea candidatului din proba de concurs.

Afișat la sediul Primăriei comunei Seacă de Padure azi 26.09.2024, ora 11<sup>00</sup>

Secretar comisie concurs

